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         第２回 大崎上島町振興基本計画審議会 議事要旨 

 

【開催概要】 

会 議 名  第２回大崎上島町振興基本計画審議会 

開催日時  令和６年３月 28日（木）13時 40分～15時 00分 

開催場所  大崎上島町本庁２階会議室（大崎上島町東野6625-1） 

 

出席者 20名 

氏名 団体名 役職 出席者 

有田 卓也 大崎上島町社会福祉協議会 会長 〇 

浅岡 法光 大崎上島町連合区長会 会長 〇 

児玉 昭彦 大崎上島町連合区長会 副会長 〇 

山田 泰三 大崎上島町連合区長会 副会長 〇 

小川 裕壮 大崎上島町商工会 会長 〇 

金子  仁 広島ゆたか農業協同組合 代表理事組合長 代理：近藤 範之 

中村 修司 大崎内浦漁業協同組合 代表理事組合長 〇 

濱中 国雄 大崎上島漁業協同組合 代表理事組合長 欠席 

森川 文代 大崎上島町商工会女性部 部長 〇 

岡田 太郎 大崎上島町商工会青年部 部長 〇 

中原 幸太 大崎上島町観光協会 会長 〇 

河口 信義  広島商船高等専門学校 校長 欠席 

西田 秀夫 大崎上島町農業委員会 会長 〇 

森本  儉 大崎上島町民生委員児童委員協議会 会長 〇 

堀  一朗 青少年育成大崎上島町民会議 会長 〇 

田房 明美 大崎上島町地域女性連合会 会長 〇 

波多野 学 大崎上島町ＰＴＡ連合会 会長 〇 

信谷 俊樹 大崎上島町議会 議長 欠席 

水橋 直行 大崎上島町議会 副議長 欠席 

閑田 大祐 大崎上島町議会総務福祉文教常任委員会 委員長 〇 

森若  厳 大崎上島町議会産業建設常任委員会 委員長 〇 

小田  博 大崎上島町 副町長 〇 

恵良 隆久 大崎上島町教育委員会 教育長 〇 

山本 秀樹 大崎上島町 総務課長 〇 
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【開会】 

＜事務局 第２回大崎上島町振興基本計画審議会開会宣言＞ 

 

【１ 有田会長挨拶】 

＜有田会長挨拶＞ 

委員の皆様におかれましては、年度末のご多忙の中、第２回大崎上島町振興基本計画審議

会にお集まりいただき、誠にありがとうございます。 

先週、23日には合併 20周年記念式典が開催され、町民をはじめ、多くの方がご参加され

たことと思います。私自身、今後も皆さんとともに、より良い未来に向けた町づくりのため

に取り組んでいきたいと、気持ちを新たにしたところでございます。 

さて、前回の第１回審議会におきましては、「計画策定の全体スケジュール」と「アンケ

ート調査の実施概要」について、事務局から説明がございました。 

本日は、現行の第２次長期総合計画の達成状況について、また、アンケート調査やワーク

ショップに関する報告書について事務局から説明がございます。 

新たな総合計画の策定に向けて、委員の皆様から忌憚のないご意見をいただければ幸い

でございます。 

本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

【２ 協議事項】 

２－１【現計画達成状況調査の結果報告】 

会長 これより議事を進めさせていただきます。 

２の協議事項に入ります。「（１）現計画達成状況調査の結果報告」に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

事務局 ＜資料１説明＞ 

会長 ただいまの説明について、ご質問等はありませんでしょうか。 

各委員 ＜意見なし＞ 

 

２－２【アンケート調査の結果報告】 

会長 協議事項「（２）アンケート調査の結果報告」について説明をお願

いします。 

（株）ぎょうせい ＜資料２－１、資料２－２説明＞ 

会長 ただいまの説明について、ご質問等はありませんでしょうか。 

委員 町内には外国人の方もいると思いますが、調査対象に外国人は含ま

れていませんか。 

事務局 町民 1,000名を対象としてアンケート調査を実施しましたが、この

中には外国人は含まれていません。 
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委員 大崎上島町に外国人が何名住んでいるかデータはありますか。ま

た、ホームページなどで公表していますか。 

事務局 ホームページでの公表はしていませんが、236名ということを確認

しています。 

 

２－３【町民ワークショップの実施結果】 

会長 協議事項「（３）町民ワークショップの実施結果」について説明を

お願いします。 

（株）ぎょうせい ＜資料３説明＞ 

会長 ただいまの説明について、ご質問等はありませんでしょうか。 

各委員 ＜意見なし＞ 

 

２－４【その他】 

会長 それでは最後に、今後のスケジュール等について、事務局から説明

をお願いします。 

事務局 ＜資料４説明＞ 

会長 ただいまの説明について、ご質問等はありませんでしょうか。 

各委員 ＜意見なし＞ 

会長 本日の議事については、以上となります。スムーズな進行にご協力

いただき、ありがとうございました。 

それでは、進行を事務局にお返しいたします。 

事務局 次回の審議会について、事務局から委員の皆様に日程を調整させて

いただいた上で、開催のご連絡を文書にてお知らせします。 

 


